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Matematicas 3° E.S.O.

Nombre

Fecha

Evaluacion

Nota: En el examen no se puede usar ni lapiz, ni corrector.

Ni Calculadora

Calificacion

Completa el text — Todas las preguntas valen o mismo.

Asocia las expresiones equivalentes

iCudl o culles de las siguientes representa el nimero "3 elevado a 3/77?
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Relaciona cada expresion con su simplificada iCuales de estas igualdades son ciertas?
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Asocia cada radical con el nimero de raices que tiene
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1 raiz igual a 0

2 raices
opuestas

1 raiz negativa

Sin raices
reales

Relaciona cada expresion con su simplificada

(3" J 27.37 J(—3)4:(—3)2-92J 2*.28 J

iCual es la expresion simplificada?

3v5 + 220 - V45 + V125
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Manuel le dice a su primo Luis: "yo creo que es mas grande la raiz
cuarta de 497, y Luis le responde: "yo opino que es mas grande la raiz
cuadrada de 7". ;Quién lleva razon?

Manuel
Luis
No se pueden comparar

Son iguales
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Relaciona las expresiones que sean iguales
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¢Cual de las siguientes opciones muestra el indice comin de los
siguientes radicales?

V3; Va7

Y315, Vas; Y710
V/315; Was; V710
V35, ¥as, V73
W3S, Vas;, V7E
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¢Es cierta la siguiente igualdad?

5-4.5? = 5(-9-2 _ 56
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¢Qué relacion tienen los triangulos de catetos 3 y 5 con la
representacion del nimero “raiz de 347?

© Vv34=V3++5
O V34=V5+V32+12
O VEa=32+52

© V34=2.(3+5)
O v3a=v32+52

iVerdadero o falso?
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Verdadero Falso

Asocia cada expresidén con su resultado
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iCual el valor de la expresion siguiente?
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iCuanto vale una potencia con exponente 0?
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0 Lo que valga la base




